

El presente anuncio en el sitio web de TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:382238-2016:TEXT:ES:HTML>

**España-Algeciras: Servicios de explotación de puertos  
2016/S 210-382238**

**Corrigenda**

**Anuncio relativo a modificaciones o información adicional**

**Servicios**

**(Suplemento al Diario Oficial de la Unión Europea, 2016/S 151-273807)**

**Apartado I: Poder adjudicador/entidad adjudicadora**

- I.1) **Nombre y direcciones**  
Autoridad Portuaria de la Bahía de Algeciras  
Avenida de la Hispanidad, 2  
Algeciras  
11207  
España  
Persona de contacto: Carmen Gómez / Marga Corella  
Teléfono: +34 956585400  
Correo electrónico: [serviciosjuridicos@apba.es](mailto:serviciosjuridicos@apba.es)  
Código NUTS: ES612  
**Direcciones de internet:**  
Dirección principal: <http://www.apba.es>

**Apartado II: Objeto**

- II.1) **Ámbito de la contratación**
- II.1.1) **Denominación:**  
Concurso público internacional para la selección de una oferta para la tramitación de una concesión administrativa con destino a la construcción y la explotación de una terminal de contenedores.
- II.1.2) **Código CPV principal**  
63721200
- II.1.3) **Tipo de contrato**  
Servicios
- II.1.4) **Breve descripción:**  
Selección de una oferta para la posterior tramitación y otorgamiento de una concesión administrativa de superficie de dominio público portuario en la denominada «Fase B» de Isla Verde Exterior del Puerto Bahía de Algeciras, que sirva de soporte para la prestación del servicio portuario de manipulación de mercancías al tráfico de contenedores. La concesión se podrá destinar a terminal abierta al uso general, terminal dedicada al uso particular, o a cualquier combinación de ambos tipos.

**Apartado VI: Información complementaria**

- VI.5) **Fecha de envío del presente anuncio:**  
26/10/2016

VI.6) **Referencia del anuncio original**

Número de anuncio en el DO S: [2016/S 151-273807](#)

**Apartado VII: Modificaciones**

VII.1) **Información que se va a modificar o añadir**

VII.1.2) **Texto que se va a corregir en el anuncio original**

Número de apartado: IV.2.2

En lugar de:

Fecha: 30/11/2016

Hora local: 14:00

Léase:

Fecha: 31/03/2017

Hora local: 14:00

VII.2) **Otras informaciones adicionales:**